814. Грузовик едет со скоростью 7 м/с. Мячик массой 0,25 кг, брошенный вдогонку грузовика, ударяется абсолютно упруго в его задний борт с горизонтальной скоростью 10 м/с. Определите импульс мяча сразу после удара.

Относительно грузовика мячик летит со скоростью
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После упругого отскока мячик полетит с той же скоростью относительно грузовика, но в противоположном направлении. Скорость мячика относительно Земли 
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 будет равна векторной сумме противоположно направленных скоростей
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Поэтому для модуля скорости относительно Земли имеем:
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Для искомого импульса находим:
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После вычислений, находим значение импульса мяча

p = 1,4 кг(м/с.
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